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INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM QUÍMICA, DE 18/11/2021

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, participaram da reunião por videoconferência (Google Meet) os membros do
Colegiado de curso: Aline Fabiane Barbieri, Andressa Kapusinski Michalak, Arthur Rovida de Oliveira, Cassiana Kissel, Daniel Rotella Cocco, Douglas
Fernando Copatti, Felipe Augusto Fernandes Borges, 
Fernando Ruy, Gustavo Leoni Bordin, Jovane Santana Silva, Juliana Bicalho de Carvalho Barrios, Kelly Caroline de Lara, Leandro Delgado de Souza, Leila
Cleuri Pryjma, Maicon Rogério de Souza, Márcio Gonçalves dos Santos, Maria Sandreana Salvador da Silva Lizzi, Paula Veiber, Tania Regina Rossetto e
Wesley Renzi. O colegiado tratou sobre o assunto da seguinte pauta: Procedimentos a serem tomados acerca de alunos que não moram em Pitanga e precisam
continuar no ensino remoto. O professor Diego, coordenador de curso, iniciou o encontro agradecendo a presença de todos e destacando o ponto da pauta. O
professor Diego informou que alguns alunos o procuraram e informaram que não poderão comparecer presencialmente no campus devido à falta de transporte,
público ou privado, ou por estarem de atestado médico. Sendo assim, ficou definido, pela maioria dos membros do colegiado, que os estudantes que não residem
em pitanga, mas residem em regiões próximas, e não possuem transporte público ou privado, continuarão em RDE. Foi discutido também o caso da estudante
Thainá Gabriela Pereira, a qual está residindo em Blumenau – SC. Ela informou que não comparecerá as aulas presenciais devido a esse fato. Sendo assim, a sua
ausência, por não se tratar de comorbidade ou falta de transporte, foi tratada como não justificada. A professora Aline Fabiane Barbieri se pronunciou no chat
acerca desse fato dizendo: “Concordo em não mantermos em RDE o caso da Tainá”. A opinião dos demais membros do colegiado foram de encontro a esse
pronunciamento realizado pela professora Aline Fabiane Barbieri. Esgotada a pauta da reunião e sem mais informes, o condutor do encontro, professor Diego,
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 15 horas e seis minutos, lavrou a presente ATA, que depois de aprovada será assinada pelos
presentes.

Aline Fabiane Barbieri 
Andressa Kapusinski Michalak 
Arthur Rovida de Oliveira 
Cassiana KisselDaniel Rotella Cocco 
Douglas Fernando Copatti 
Felipe Augusto Fernandes Borges 
Fernando Ruy 
Gustavo Leoni Bordin 
Jéssica de Almeida Moreira Getão 
Josias Reis Lima 
Jovane Santana Silva 
Juliana Bicalho de Carvalho Barrios 



08/08/2022 15:09 SEI/IFPR - 1477514 - Ata de Reunião

https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=1546928&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110000687&infra_hash=0bbc75… 2/2

Kelly Caroline de Lara 
Leandro Delgado de Souza 
Leila Cleuri Pryjma 
Maicon Rogério de SouzaMárcio Gonçalves dos Santos 
Maria Sandreana Salvador da Silva Lizzi 
Wesley Renzi

Documento assinado eletronicamente por LEILA CLEURI PRYJMA, Coordenador(a) de Curso, em 19/11/2021, às 15:58, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, caput, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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